PROJEKT

	Místo realizace projektu
	Základním škola a Praktická škola
U Trojice 2104, Havlíčkův Brod

Třída S 1

	Kraj
	Vysočina

	Název projektu
	„Cesta apoštolů“ 

	Rozsah
	Krátkodobý dvoudenní projekt


	Cílová skupina
	Děti se střednětěžkou až hlubokou mentální retardací, kombinovaným postižením,
věkový rozsah dětí - 10 až 18 let

	Počet žáků
	4

	Zaměření okruhu 
	Projekt se prolínal vyučovacími hodinami v daný den

	Téma
	Staroměstský orloj 

	Doba realizace projektu
	27. ledna 28. ledna 2021, od 8:15 do 12:45 h    

	Anotace
	Projekt se zaměřil na celek a byl zpracován a včleněn do všech vyučovacích hodin v daný den. Byla rozvíjena týmová spolupráce mezi pedagogem, asistentem pedagoga a žáky. Vzhledem k těžkému pohybovému a mentálnímu postižení některých dětí ve třídě šlo většinou o velmi úzký kontakt zainteresovaných osob, s velkou dopomocí dospělých.
Současně se projekt zaměřil na využití nových výukových metod ve vzdělání přizpůsobených individuálním potřebám žáků. 
Projekt se zaměřil na známou a méně známou historii našeho národa, jednu z krásných historických památek ČR Staroměstský orloj. 

Výuková aplikace obsahovala: práci s obrázkovými knihami, encyklopediemi, fotografiemi představujícími Staroměstský orloj, webové stránky o orloji, PC programy,  grafomotorické listy, šablony, pracovní listy, temperové barvy, štětce, trojhranné pastelky, prstové barvy, barevné papíry, vata, rule od toaletního papíru, velká pěnová a látková stavebnice, světelná vlákna, poslech mluveného slova.

	Cíl

	Cílem projektu bylo seznámit žáky s kulturním a historickým odkazem našich předků. Tentokrát jsme se zaměřili na Staroměstský (Pražský) orloj. Na architektonickou krásu stavby i na sochy apoštolů, jejich význam a odkaz, s využitím veškerých vztahů mezi vzdělávacími předměty.

Tyto projektové dny byly také začleněny do etwinningového  projektu „ Malí cestovatelé“. 

	Průběh
	1. utvoření komunitního kruhu

2. uvítání se s žáky 
3. seznámení žáků s průběhem vyučovacího dne

4. prohloubení znalostí o historické památce Staroměstským  orlojem a jeho apoštolů – využití PC programu, encyklopedií, knih, prac.listů, šablon, fotografií, 3D modelů, atd.

5. práce s PC programy, čtenářská gramotnost – odborné knihy, encyklopedie, poslech mluveného slova, příběhy o vzniku a stavbě orloje, pracovní listy, šablony, 3D modely, grafomotoriocké materiály, apod., 

6. velká látková stavebnice, světelná vlákna, 3D modely – motorické dovednosti, konstruktivní aktivity
7. Výtvarné aktivity – apoštolové, stavebnice - orloj

	Splnění cílů

	        Vytyčené cíle byly splněny

	Hodnocení

	Tento projektový den měl velmi pozitivní dopad na rozvoj žáků s těžkým kombinovaným postižením, podporu rozumových schopností těchto žáků, jejich vnímání, rozvoj motorických dovedností. Zároveň i podpořil i historický odkaz našich předků. Výsledky projektu byly umístěny i na platformě Twinspace probíhajícího projektu „Malí cestovatelé“.  
Žákům se den líbil.


Datum:  28. 1. 2021
Vypracovala:  Mgr. Koumarová
